

**SOLTVADKERT VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

6/2022. Képv.Tü.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2022. május 25-i rendes üléséről

Jelen vannak: Temerini Ferenc polgármester,
Kárász András alpolgármester, Galántai Norbert, Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna,
Medgyes Attila Jenő, Dr. Pozsgai Boglárka, Weppert Sándor, Zsikla Győző, Zsikla Tamás.

Meghívottak: Dr. Viszkók Zoltán jegyző, Fodorné dr. Schiszler Terézia aljegyző, Jaszanovics Istvánné gazdasági vezető, Dr. Lacziné Ritter Andrea, Bodahelyi Antalné, Pájer Ildikó, Schnürlein Andor

Jegyzőkönyvet vezette: Szeleczi Kitti

Igazoltan távol maradtak:

Temerini Ferenc:

Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait, hivatali munkatársaimat, intézményvezetőket, a sajtó képviselőit és vendégeinket. Megállapítom, hogy minden Képviselőtársam jelen van, tehát a mai testületi ülés határozatképes. A kiküldött napirendhez képest egy módosító javaslatom lenne. A meghívó szerint 10 napirendi pontunk van és én egy 11. felvételét javaslok. Ez egy sürgősen beadandó LEADER pályázati lehetőség önérejeként a biztosításáról szól. Azt szeretném kérni a testülettől, hogy 11. sorszámmal vegyük fel a napirendek közé és még azt szeretném jelezni a televízió nézőinek, hogy 12. sorszámmal zárt ülésen fogunk dönteni a művelődési központ vezetői pályázatairól. Mivel személyi kérdéssről van szó, a pályázók kérheti, hogy zárt ülést rendeljünk el és mivel az egyik pályázó ezt kérte, zárt ülésen fogunk dönteni. Kérdezem, hogy a napirenddel kapcsolatban Képviselőtársaimnak van-e kérdése, észrevétele? Ha nincs, akkor az említett módosítással kérem, hogy fogadjuk el a napirendet. Kézfeltartással jelezze, aki elfogadja a napirendet. A testület egyhangú, **9 igen szavazattal** elfogadta a napirendet.

N A P I R E N D:

1. Beszámoló Soltvadkert Város háziorvosi szolgálata 2021. évi működéséről (1.)
2. Beszámoló Soltvadkert Város gyermekorvosi szolgálata 2021. évi működéséről (2.)
3. Beszámoló Soltvadkert Város fogászati alapellátásának 2021. évi működéséről (3.)
4. Soltvadkert, belterület 3214/57 hrsz alatt felvett, önkormányzati tulajdonú ingatlan hasznosítására érkezett ajánlat elbírálása (4.)
5. Beszámoló az Egyesített Szociális Intézmény 2021. évi munkáiról, 2022. évi feladatairól (5.)
6. Átfogó értékelés a 2021. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról (6.)
7. Összefoglaló jelentés a 2021. évi belső ellenőrzési tevékenységéről (7.)
8. Soltvadkert Város Önkormányzat 2021. évi költségvetésének végrehajtása, 2021. évi maradványának jóváhagyása (8.)
9. Soltvadkert Város Önkormányzat tulajdonában álló gazdasági társaságok vezető tisztségviselői javadalmazási szabályzatának jóváhagyása (9.)
10. Soltvadkert Város Önkormányzat tulajdonában álló gazdasági társaságok vezetői javadalmazásának megállapítása (10.)
11. Pályázat benyújtása a VP6-19.2.1-91-6-22 kódszámú, a „Helyi fejlesztések támogatása” című pályázati felhívásra

Z Á R T N A P I R E N D:

1. Soltvadkert Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár igazgatói munkakörének betöltésére beérkezett ajánlatok értékelése, igazgató kinevezése

Temerini Ferenc:

Napirend előtti felszólalások következnek. Medgyes Attila, Kárász András, Dr. Viszkók Zoltán, Galántai Norbert és Pozsgai Boglárka. Medgyes Attiláé a szó.

Medgyes Attila:

Köszönöm a szót Polgármester úr. Az illegális hulladék elleni harc folyamatban van, illetve nagyon jó eredményeket kezdünk elérni. 11 név és cím van feljegyezve, amiből 7 soltvadkerti lakos volt az elmúlt 2,5 évben. Figyelmeztetés után a jogi lépés mindenki esetében meg fog történni. Októberig szándékozok türelmi időt biztosítani, utána az első tettenérés alkalmával feljelentést fogok tenni. További 20 tábla fog elhelyezésre kerülni az elkövetkező 2 hétben, szélesedik a megfigyelt területek köre. Kérek mindenkit, hogy tartózkodjon az ilyen jellegű szemét megszabadulási módszerektől, illetve nagyon szépen köszönöm a lakosság megkeresését és igyekszem továbbra is bizalmasan kezelni az információkat.

A Polgármester úrhoz lenne a lakosságnak egy kérdése. A múltkor szó esett arról, hogy felfestik a kerékpárutat, illetve a Bajcsy-Zs. utcát, és arról is esett szó, hogy idén végre sok év után a Bugyi dűlőn lenne közvilágítás. Kérem a Polgármester urat, hogy elevenítse fel azt az időpontot, amit megjelölt ennek a teljesítésére, illetve, ha jól emlékszem a Bugyi dűlő világítására nem mondott időpontot, de szeretném, ha nagyjából megjelölnénk, hogy mikorra lehet erre számítani, illetve, hogy aktuális-e már az említett felfestés?

Utolsó témám a fűnyírás. Ebben szeretném kérni Jegyző úr jogi segítségét. Arról van szó, hogy több alkalommal elhangzott tőlem, hogy a csapadékvíz elvezetés önkormányzati feladat. Ezt egyesek úgy értelmezik, hogy nem kell a házuk előtt lévő nyitott árkot az úttestig karbantartani, olyan értelemben, hogy nem kell lenyírni a fűvet, egy kis beomlást kijavítani, nem kell a szemetet összeszedni stb. Ez nem így van. Az elvezetést az önkormányzatnak kell megoldani, ki kell alakítani ezeket az árkokat, a hirtelen lezúduló csapadék ne törjön be a lakosság otthonába. De egyesek úgy értelmezik, hogy semmi dolguk sincs. Ez két külön dolog, ezért nyomatékkal fel szeretném hívni a figyelmét a lakosságnak, hogy mutassanak példát, vágják le a fűvet és tartsák tisztán a környezetüket. Bízom benne, hogy nem kell ezért többször szólni.

Temerini Ferenc:

A Bugyi dűlő ügye valóban benne van a költségvetésünkben. A megvalósítására még pillanatnyilag két megoldás van versenyben. Egyébként úgy szeretnénk volna az egészet együtt kezelve, hogy készüljön egy költségvetés, hogy a város teljes közvilágítása mennyibe kerülne. Az Alpolgármester úr vezetésével összeírták a teljes igényt, az egyedi lámpaigényeket is, ami egy-egy hely. Ehhez egyébként a mai napon jött egy plusz igény még, tehát azért mondom, hogy ez is egy ilyen soha véget nem érő feladat. Összeírtuk, most már megvan, hogy nagyjából mennyire van igény, kérünk erre árajánlatot, és annak megfelelően, hogy milyen árajánlatot kapunk, ha elég a költségvetésünkben elkülönített pénz, akkor semmi akadálya, hogy ezt az év végéig megcsináljuk. Ha nem lesz elég, akkor költségvetés módosításában a következő testületi ülésen kezelnünk kell, ha ki kell egészítenünk ezt a forrást. A következő kérdés a felfestés kérdése volt. Ebben a tekintetben, és ha már megadom majd a szót Jegyző úrnak, akkor az árok rendbetartás ügyében is Jegyző úr segítségét fogom kérni. Tehát először Jegyző úr azt kérem, hogy a felfestésre reagáljunk, a másik pedig az árok karbantartása. Jegyző úré a szó.

Dr. Viszkók Zoltán:

A hét folyamán egyeztettünk a Bács-Bau System Kft-vel, aki a Bajcsy-Zsilinszky utcának mind a két szakaszát elkészítette, és abban maradtunk, hogy jövő hét péntekig megcsinálják a műszaki ellenőr és az önkormányzat által kifogásolt részt: jelesül a Bajcsy-Zsilinszky utca második ütemben elkészült részénél a jobb és a baloldali sáv összeillesztésénél van egy hézag. Valószínűleg az akkori időjárás viszonyok

miatt történt ez. Ezt a jövő hét folyamán kiöntik és időközben pedig a Komszolg Kft. vezetője egyeztetett a kunfehértói céggel, amint ez a művelet elkészül, és az az anyag, amit beleöntenek megszilárdul, a rákövetkező héten a Bajcsy-Zsilinszky utcán a felfestést és a kerékpárúton azt a fajta felfestést, amiről még egy-két hónappal ezelőtt beszéltünk, tehát, kerékpáros és gyalogos piktogramok, illetve bizonyos időközönként pöttyök vagy körök, ami a KRESZ szabályainak megfelel, ezt a felfestést megcsináljuk. Ez az időpont, amit vállaltunk, hogy még az üdülési szezon kezdete előtt mind a két felfestés meglesz, ez ilyen formán tartható.

Az árkok karbantartásával kapcsolatban: van egy viszonylag régi jogszabály, mikor ide kerültem, már akkor is vagy 20 éves volt ez a jogszabály, ami arról szól, hogy mik egy ingatlantulajdonosnak a ház előtti közterülettel kapcsolatos kötelezettségei. Ez úgy szól, hogy az ingatlantulajdonosnak a járdát, a járda és az árok közötti közterületet, illetve az árkot karban kell tartania. Nyilván, amelyik ingatlan előtt nincs árok, arra az árok rész nem érvényes, csak a közterületi és a járda. Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy amikor az önkormányzat szakértő segítségével kidolgozza a csapadékvíz elvezetés rendszerét a város területén, ami nyilván azt jelenti, hogy vannak olyan területek, ahol egyáltalán nem kell árok, mondjuk ilyen például a Dankó Pista utca, ami egy magasan fekvő utca, ahol a talajvíz, meg egyáltalán a vízmegállás nem okoz gondot. Aztán vannak olyan utcák, ahol szikkasztó árkok szükségesek, illetve vannak olyan utcák, ahol zárt csapadékvíz-elvezető rendszer szükséges. Ezeket az önkormányzatnak kell megterveztetni, kigondolni, hogy ez a rendszer, hogyan működhet összehangoltan és jól, és az önkormányzatnak kell kivitelezni. A kivitelezés befejezése után viszont a nyílt árkokat az ingatlan tulajdonosainak kell karbantartani, ez jelentheti mondjuk a fű lenyírását, jelentheti a gaz kiszedését. Jelentheti azt, hogyha csak a homok van rézszerűen kiásva, ami beszakadozik, vagy már a sok hordalék miatt viszonylag az árok sekélyebb lett, azt ki kell takarítani, de magához az árokhoz nem nyúlhat. Úgy értem, nem temetheti be. Előzetes egyeztetés nélkül nem teheti zárttá, nem növelheti vagy csökkentheti a méretét, a meglévő állapotot, amit az önkormányzat kialakít, azt kell neki szinten tartania. Tény és való, hogy a közterület-felügyelet az elmúlt hetekben egyrészt körbejárta a várost, a teljes belterületet, és azután pedig elkezdte a leveleket kiküldözgetni. Ezek a levelek nagyon sok mindenre irányulhatnak: a közterület karbantartására az ingatlantulajdonosok által, a belógó fákra, bokrokra, amik a járdán vagy a kerékpárúton a közlekedést nehezítik, és igen vonatkoznak az árkok rendben tartására is. Annak ellenére, hogy Képviselői kérdésre az elmúlt 20 évben már sokszor előkerült ez, én azt elképzelhetőnek tartom, hogy aki azokat az adásokat nem nézte, vagy aki még nem lett soha felszólítva, mert nem volt ilyen gond a háza előtt, az esetleg most először találkozik azzal a kéréssel, vagy azzal a kötelezettséggel, hogy neki ezeket a részeket karban kell tartania. Ezekre a karbantartásokra, amik a kiküldött levelekben találhatóak, adunk határidőt. Annyit, hogy senkinek ne ezzel kelljen a következő napjait töltenie, vagy lehetőleg essen bele egy hétvége, amikor ezt meg tudja oldani. És nyilván, hogyha valaki olyan családi helyzetbe kerül, vagy az életkoránál fogva, vagy azért, mert nem tartózkodik otthon, nem tudja ezt a határidőn belül elvégezni, és ezt jelzi nekünk, akkor ezen a határidőn rugalmasan próbálunk módosítani, de az tény és való, hogy ezt nem a közterület-felügyelet és nem a város, meg nem a jegyző, meg nem a Képviselők találták ki, hanem ez egy olyan jogszabály, amihez a városnak igazából nincs köze, az ország egész területére érvényes jogszabály. Úgyhogy a jövőben is ezeket a dolgokat ellenőrizni fogjuk, és egy helyi rendeletünk értelmében pedig, akár bírság kiszabására is van lehetőség, azzal a lakossal szemben, aki ezt a kötelezettséget nem teljesíti, nem szeretnénk nyilván eddig eljutni, mindenkivel megpróbáljuk normálisan, emberi módon megbeszélni ezt a dolgot.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Következő napirend előtti felszólaló Kárász András.

Kárász András:

Köszönöm a szót, Polgármester úr. Két témával szeretnék felszólalni. Egyrészt a vasútfejlesztés kapcsán a kétszámjegyű főutak és a vasútkereszteződés használata, illetve használati rendje. Amikor készültem erre a figyelem felhívásra, akkor egy kicsit kaotikusabb volt a helyzet, mint most, ugyanis a vasúti fénysorompók azok hol működtek, hol nem működtek. Azt tudni kell, hogy a KRESZ szabályai szerint a nem működő vasúti fénysorompót automatikusan stop táblának kell tekinteni. Ennek ellenére nagyon-nagyon kevés autó állt meg, és amikor én megálltam, mögöttem még dudáltak is, hogy miért

állok meg. Fel kell hívnom továbbá a figyelmet arra, hogy a vasúti pályán az építkezéssel kapcsolatos vonatközlekedés az zajlik. Tehát ma is láttam vonatot és tegnapelőtt is láttam vonatot menni. Annyiban változott a helyzet a mai napon, hogy a selyemesi átjáróban a kerékpárútnál kitéttek egy táblát, amelyik jelzővel biztosított vasúti átjárónak jelzi a kerékpárosoknak az átkelési lehetőséget, az autósoknak azonban nem. Nagyon-nagyon félték mindenkit, hogy a vasúti átjárón áthaladáskor nehogy baleset történjen, és felhívnám minden közlekedőnek a figyelmét arra, hogy nagyon-nagyon körültekintően hajtsanak át a vasúti átjárón mindaddig, amíg ezek a jelzőtáblák kihelyezésre nem kerülnek.

A másik téma pedig a hulladékszállítással kapcsolatos megkeresések. A Vadkerti-tóról érkezett kérdés, hogy hogyan is történik a Vadkerti-tón a zöldhulladék elszállítása. Az interneten letölthető adatlap alapján tudom azt elmondani, hogy a Vadkerti-tón levő zöldhulladék szállítás ugyanazon a napon történik, havonta egy alkalommal, egész pontosan négyhetente, mint amikor az egyéb hulladékot elszállítják az adott területről. A vadkerti üdülőterületen ez hétfői napra esik, és a pontos dátumok négyhetente követik egymást. Az első ilyen nap a jövő hétfő, azaz május 30-a, és ezt követően minden negyedik héten hétfőn fogják a Vadkerti-tóról a zöldhulladékot elszállítani, amelyek szabályos módon a hulladékgyűjtő zsákban vannak kihelyezve. A hulladékgazdálkodási kft. vezetője azt a tájékoztatást adta, hogy minden üdülőtulajdonos 24 darab ilyen zöldhulladék kihelyezésre alkalmas zsákot kapott, ami egy éves mennyiségnek felel meg, tehát gyakorlatilag az ottani üdülőtulajdonosok ezekben a zsákokban tudják kitenni a zöldhulladékot, amely még egyszer mondom, mindig hétfőn és négyhetente kerülnek elszállításra. Ezen kívül természetesen a hulladéklerakó udvarunk működik, tehát oda az üdülőtulajdonosok saját maguk kiszállíthatják azokat a hulladékokat, amelyek nem helyezhetők el a közterületen, illetve azokat a hulladékokat, amiket nem szállít el a normál menet kapcsán a hulladékszolgáltató. Köszönöm szépen, ennyit szerettem volna elmondani.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Én annyival egészíteném ki, hogy a Vadkerti-tó partjáról, az utcákból a zöld hulladékot már, ha jól emlékszem, két alkalommal elszállították, plusz a tegnapi napon is újra körbejárták és elszállították a zöldhulladék nagy részét. Azért kell azt mondanom, hogy a nagy részét, mert kialakult egy olyan megtűrt zöldhulladék lerakó kis telep az egyik konténer mellett, ahol annyi hulladék gyűlt össze, és olyan nagyméretű, komplett nagy tuják, hatalmas ágak, amit a normál zöldhulladék elszállításakor a cég nem tud kezelni. Egész egyszerűen nem tudják kézzel fölrakni ezt a zöld hulladékot. Úgyhogy én megkértem arra a városgazdálkodási Kft.-nk vezetőjét, hogy még most az egyszer ezt a zöldhulladékot takarítsák el onnan, illetve egyeztetünk a hulladékgazdálkodási céggel is. Ők azt mondták, hogy természetesen nem azzal van problémájuk, hogy nekik el kell onnan vinni azt a hulladékot, csak a rakodása. Tehát azt mondták, ha legközelebb megszervezzük azt, akár szezon kezdetekor, hogy az így összegyűlt nagyobb mennyiségű hulladékot valamiféle markolóval, homlokrakodóval, mi segítünk nekik föltenni a járművükre, akkor arra is nyitottak, hogy ezt ők elvigyék. Most az Andorék fogják megoldani, de a jövőben egyeztetés után a hulladékgazdálkodási cég. Én arra kérek mindenkit, hogyha meg lehet azt oldani, hogy ott a tóparton a keletkezett zöldhulladékot kisebb méretűre, kezelhetőre aprítják és úgy teszik ki az András által elmondott időpontokban, akkor sokkal kevesebb ilyen markológéppel kezelendő hulladék keletkezik és nem halmozódik föl, hogy egyszerre nagyobb fuvarokat kelljen szervezni. Úgyhogy erre kérek mindenkit, hogy figyelje és tegye ki a zöldhulladékot, mert elszállítják. Köszönöm Andrásnak a figyelemfelhívást, és Jegyző úrnak adom meg most a szót.

Dr. Viszkók Zoltán:

Köszönöm szépen. Nem hivatali ügyekről szeretnék most beszélni, hanem szeretném tájékoztatni a lakosokat, hogy amint azt már láthatták a plakátokon is, ha jól tudom, akkor az iskolákban, az óvodákban és a bölcsődében is már a szülőknek a tanító nénik, óvó nénik, SZMK tagok elmondták, hogy június 4-én jövő héten szombaton gyereknapi lesz. Az utolsó gyereknapi, ha jól emlékszem, 2019-ben volt, tehát még a pandémia előtt. Most újra kint lesz a tón a kempingben. Újra a BS plasztik Kft-vel együttműködve, az ő támogatásukkal fogjuk megvalósítani, ami azt jelenti, hogy a korábbiakhoz hasonlóan nagyon sok játék és szórakozási lehetőség vár a gyerekekre, gyakorlatilag az, ami már megszokott: készségfejlesztő játékok, ugrálóvárak, lufibohócok, arcfestők és a többi, illetve a szintén már megszokott palacsinta, szörp, virsli. A belépés természetesen teljesen ingyenes. 11 órától este 6

óraig tervezzük a programot. A BS plastik Kft. a családi napjával már korábban ott lesz, de nyilván az az elején még egy szűkebb körű, a cég dolgozóinak szánt családi napként indul, és aztán pedig 11 órától közösen fogjuk ezt a gyermeknapot lebonyolítani, mindenkit nagyon-nagyon sok szeretettel várunk.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen a tájékoztatást, az említett cégnek pedig köszönjük a közreműködést, az esetleges támogatást. Következő napirend előtti felszólaló Galántai Norbert.

Galántai Norbert:

Köszönöm a szót, Polgármester úr! Először is a vasúti átjáróval kapcsolatban szeretnék egy észrevételt: tegnap fekete fóliával letakarták a vasúti átjárókban a fénysorompókat. Most akkor gyakorlatilag ez ugyanolyan, mintha le se lenne takarva, vagy akkor ezt, hogy értelmezzük?

Kárász András:

Érdekes ez így. Most nincs itt a Vadkerti Újság újságírója, de mindenképpen ezzel kapcsolatban egy rövid cikk meg fog jelenni, hogy tulajdonképpen mi a vasúttársaságnak az elképzelése az átjárással kapcsolatban, és hogyan kell viselkedni egy átlag autósna a vasúti átjárónál. Én annyit tudok, hogy ameddig nem takarták le, addig minden nem működő vasúti átjárót biztosító berendezés hibája, magyarul a lámpa nem villog, vagy a sorompó nem működik, automatikus stop táblát jelent.

Galántai Norbert:

Világos. Nyilván előtte veszélyes is volt a helyzet, mert tényleg volt, aki megállt, volt, aki nem. Ha meg sokat megálltak, akkor meg föltorlódott a forgalom, de nyilvánvalóan jelezni szeretnének azzal valamit, hogy ráhúzták a fóliát. Ez csak észrevétel volt. Egy-két gazdálkodókat érintő kérdéssel jöttem. Előző testületi ülés előtt szóltam, hogy az AKG pályázatban résztvevőknek a talajmintát május 16-ig le kell adni, feltételezem, hogy voltak elmaradások, így az irányító hatóság kitolta június 9-ig a határidőt, úgyhogy aki még nem tette meg, és talajmintát kell vennie, illetve leadnia vizsgálatra, az még június 9-éig megteheti. A borászatoknak május 31-ig ismét készletjelentési kötelezettségük lesz a Hegyközség felé, de erről fogunk értesítést kapni. Illetve, ami még fontos lenne, hogy aki újra telepítette a szőlőt, szerkezetátalakításban vett részt és kész van, ne csak az irányító hatóság vagy az államkincstár felé jelezze azt le, hogyha elkészült az oszlopolással és mindennel, hanem a hegyközségnél az irodán is mindenképpen jelentse le, mert ez is egy kötelezettség. Sokan ezt elfelejtik, mert nyilván az államkincstár felé bejelentik, hogy kész van, és gyakorlatilag várják esetleg a támogatási pénzt, de a hegyközségnél is be kell jelenteni. Köszönöm szépen, ennyi lett volna.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen a gazdálkodókat érintő híreket. Ehhez annyit tennék hozzá, hogy ha jól emlékszem, és ez még most is így van, akkor az AKG szempontjából is be kell jelenteni egy kivágott és újratelepített ültetvényt, tehát az AKG megszakítása miatt fontos ez, hogy ezt bejelentsük ott is, de természetesen az a biztos, hogyha a falugazdásznál érdeklődnek, mert mióta én már nem dolgozom ott, változhattak a szabályok, de talán egy kérdést megér, hogy nehogy véletlenül egy bejelentetlen újratelepítésből probléma adódjon. Pozsgai Boglárkára a szó.

Dr. Pozsgai Boglárka:

Köszönöm szépen a szót Polgármester úr. Én egy bejelentést, illetőleg köszönetnyilvánítást szeretnék elmondani a nagyközönségnek, illetőleg Soltvadkert lakosságának. A tavalyi évben május elsejével megnyitottuk az élményparkot, illetőleg az idén is május 1-jel megnyílt az élménypark. A tavalyi évben felhívást tettünk közzé a Soltvadkert Városért Alapítványon keresztül, most is köszönjük a segítségüket, hogy rendelkezésünkre álltak, mely szerint fogadtunk felajánlásokat az élményparkba. Magánszemélyektől 350 ezer forintot kaptunk, amit most is itt szeretnék megköszönni, ezt a tavalyi évben is már megköszöntük. Nem került eddig felhasználásra az összeg, viszont most felhasználtuk, és így a mai nappal, 3 új gokarttal lett gazdagabb az élménypark. Innen is szeretnénk megköszönni a tavalyi évben tett támogatást, illetőleg szeretném megköszönni a Kiskun Agroker Kft.-nek, Tóth

Jánosnak és Duchai Juditnak a segítséget, hiszen azon túlmenően, hogy segítettek a beszerzésben, igen nagy kedvezményt kaptunk a gokartok árából. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. A napirend előtti felszólalások után Pájer Ildikónak adom meg a szót, hogy a közeljövő programjait ismertesse.

Pájer Ildikó:

Köszönöm szépen a lehetőséget Polgármester úr. Szeretettel üdvözlöm a Vadkerti Televízió nézőit. Néhány programot fogok ízelítőként elmondani a Gyöngyház Kulturális Központ kínálatából. Június 3-án lesz a Gyöngyház Kulturális Központ színháztermében a Zongora Gyöngyszemeinek hangversenye, dr. Petőné dr. Fodor Katalin és Bálint Ákos zongoratanár és növendékei nagy szeretettel várják az érdeklődőket. Június 4-én két program is lesz a városban, az egyik a gyermeknap, amiről Jegyző úr már az imént beszélt, a másik pedig a Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából megemlékezünk a trianoni békeszerződésről, Homoki Pál esperes köszönti majd a megemlékezőket, Temerini Ferenc polgármester úr mond beszédet, és közreműködik a Dankó Pista Férfikar. Ez az esemény június 4-én, szombaton 16 órakor lesz az evangélikus templom előtti téren.

A soltvadkerti Országos Motoros Fagyizás nagy sikerrel, hatalmas látogatottsággal bonyolódott az elmúlt évben. Ebben az esztendőben is csatlakozunk a Szervánszky családi cukrászda szervezéséhez. Két filmet fogunk levetíteni: Faterok a motoron és a Leggyorsabb indián című filmeket 11-én, 13 és 15 órakor. Ezen kívül látogatható lesz a Motormúzeum, a helytörténeti gyűjtemény, a városi értéktár és lehetőséget adunk az idelátogató vendégeknek arra, hogy megismerjék a Vadkerti-tó társasjátékot, illetve a Soltvadkert nevezetességei társasjátékkal, illetve kártyajátékkal is játszani lehet majd. Helytörténeti sétán is részt vehetnek.

Egy szabadtéri színházi előadás az, amire nagyon-nagyon készülünk, a Pál utcai fiúk a címe ennek az előadásnak. Dész László, Geszti Péter, Grecsó Krisztián és Fekete István írta ezt a zenés játékot. A Pannon Várszínház előadásában láthatjuk majd június 18-án, a Sportcsarnok mögötti pályán. Mindenkit nagy szeretettel várunk és biztatok mindenkit, hogy biztosítsa a helyét erre az alkalomra. Július 2-án szombaton Bor- és Gasztronap lesz a Sportcsarnok előtti téren. Borászatok, sör és pálinka kifőzdék fognak bemutatkozni, kézműves termékek bemutatója lesz, valamint sváb ételek főzőversenye. Mesekerttel, interaktív játszódudvarral várjuk a gyerekeket, Kifutott a húsleves címmel a Líra együttes fog majd fellépni, és térkoncertet hallhatunk, láthatunk majd, melyen közreműködik Deniz és Orsovai Reni. Az estét pedig az Abba együttes zárja majd.

Két táborral készültünk a soltvadkertiéknek azért, hogy megkönnyítsük a szülők számára a szünidő tervezését, hogy hasznosan töltsék a gyerekek a szünidő bizonyos heteit, amikor nincs nagyszülő és szülő szabadságon. Az egyik táborunk a Vadkerti Felfedező tábor, a másik pedig a Kincses Tábor. A Vadkerti Felfedező tábor június 18-tól 22-ig tart majd, a Kincses Tábor pedig augusztus 8-tól 12-ig. Igyekeztünk úgy megtervezni ezt a tábort, hogy mindenki számára, szülők, dolgozók és gyerekek számára kedvező legyen. Bővebb felvilágosítás kérhető személyesen a Gyöngyház Kulturális Központban, illetve telefonon 78/582-585-ös telefonszámon, vagy pedig a 70/773-93-35-ös telefonszámon. Várjuk Önöket nagy szeretettel!

Temerini Ferenc:

Köszönjük szépen Pájer Ildikónak a program ismertetést és elérkeztünk a napirendi pontok tárgyalásához.

I.

Beszámoló Soltvadkert Város háziiorvosi szolgálata 2021. évi működéséről

Temerini Ferenc:

Első napirendi pontunk a város háziiorvosi szolgálatának tavalyi évről szóló beszámolója. Két bizottság tárgyalta. Elsőként a szakbizottságnak, a Kulturális, Egészségügyi és Sportbizottság elnökének, Dr. Pozsgai Boglárkának adom meg a szót.

Dr. Pozsgai Boglárka:

Köszönöm szépen a szót Polgármester úr. A háziiorvosi szolgálat 2021. évi beszámolóját kaptuk meg dr. Hirsch Márta és dr. Schwarz László háziiorvosoktól. Egyelőre a harmadik praxisunk betöltetlen, így ők ketten látják el a helyettesítést a harmadik praxisban. Mind a ketten beszámoltak, illetőleg dr. Hirsch Márta doktornő itt is volt velünk a bizottsági ülésen. Néhány dolgot szeretnék kiemelni a beszámolóikból. Dr. Hirsch Márta praxisában 2237 fő a bejelentkezett személyek száma, ami évek óta hasonló nagyságrendű, tehát nem nagyon változik. Illetőleg a tavalyi évben a forgalmi statisztika alapján 2092 esetben történt betegekkel kapcsolatos ellátás, amely összesen 2175 személyt érintett. Mindketten oltottak is a rendelési idejükben. A rendelőjükben 2414 koronavírus elleni védőoltást adtak be decemberig, és 2237 főből álló praxisban 1600 feletti a beoltott személyek száma. A tavalyi év alapvetően a covid jegyében zajlott, így nagyon-nagyon sok volt a plusz munkájuk, a plusz regisztráció, illetőleg elkülönítetten kellett kezelni az esetlegesen covid fertőzéssel érkező betegeket, akiknél a gyanú megjelent, illetőleg sajnálatos esemény is történt, hiszen négy beteg is meghalt, dr. Hirsch Márta praxisában. Két olyan áldozat volt, akik az első védőoltást megkapták, illetőleg két olyan áldozat volt, akiknek nem volt védőoltásuk. Viszont elmondta mind a két háziiorvosunk, hogy pozitív dolog is történt, hiszen régóta vágyott volt, hogy az egészségügyi dolgozók bérrendezése megtörténjen, és ez a tavalyi évben, 2021-ben meg is történt. Doktornőt kérdeztük, hogy esetlegesen van-e még hozzáfűzni valója a beszámolóhoz. Nem volt. Kérdéseket tettünk fel neki, de igazából, amit elmondtam, az lenne a beszámolók lényege. Bizottságunk egyhangúlag elfogadta a beszámolót.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Pénzügyi Bizottság véleményét Zsikla Tamás ismerteti.

Zsikla Tamás:

Köszönöm szépen. Az Egészségügyi Bizottság elnöke elmondott szinte mindent. A Pénzügyi Bizottság ülésén ezen túlmenően annyi hangzott még el, hogy főleg a statisztikákat figyelve, a praxisokban a bejelentkezett betegek számához képest az ellátás tízszeres volt megközelítőleg mind a két háziiorvosi praxisban. Magyarul ez azt jelenti, hogy minden beteg ebben az évben tízszer valamilyen ellátást kért, vagy valamilyen ellátásban részesült. Ha ehhez azt veszem, hogy ezek közül van, aki csak egyszer-kétszer részesült ellátásban, akkor itt egy jó nagy számot kapok, ami azt jelenti, hogy nemhogy tízszer, hanem még tíznél többször is jelentkeztek valamilyen ellátással. Itt nem merült most fel a beszámolóikban, de az előző évi beszámolóknál már sokszor beszéltünk arról, hogy bizony nagyon sok esetben jelennek meg feleslegesen betegek a rendeléseken, elvéve ezzel az időt és energiát a valós betegektől. Ez az egyik dolog, amire szeretnénk felhívni a figyelmet, illetve a két praxisban, az egyik praxisban 300 volt az covid fertőzöttek száma, a másik praxisban 210, tehát Soltvadkerten összesen 510 covid-beteg volt a 2021-es évben, ami sajnálatos módon nem kevés. Köszönöm szépen. A Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolja ezt a beszámolót.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen a bizottsági véleményeket, és akkor én megragadom az alkalmat, hogy beszéljek arról, hogy hogy is állunk ennek a betöltetlen praxisnak a megoldásával. Talán nem fölösleges fölleveníteni azt, hogy mit is jelent az, hogy egy praxis betöltetlen. Ez a háziiorvosi praxis, amiből Soltvadkerten három van, ebből kettő betöltött, egy pedig szabadon szerződhető praxis. Egy háziiorvosi praxis ideális esetben egy forgalomképes érték, tehát egy orvos akár komolyabb összegért árusíthatja azt a jogot, hogy itt valaki más folytasson tevékenységet, ha adott esetben ő ezt befejezi. Tehát, ha egy orvos nyugdíjba megy, visszavonul, elköltözik, akkor az ő praxisa az egy forgalomképes érték. Ezt a forgalom képességét, ha hosszabb ideig betöltetlen ez a praxis, elveszíti, és meghatározott idő után a városra visszaszáll a szerződéskötés lehetősége, tehát ingyen szerződést köthet erre a praxisra egy háziiorvossal. Ezen az időszakon mi már túl vagyunk, tehát ez a praxis ingyen elérhető, és még így is nagy nehézségekkel szembesültünk, hogy ide orvost tudjunk csábítani. Most pillanatnyilag egy orvossal vagyunk tárgyalásban. Sajnálatos módon ő sem a praxist szeretné betölteni, mert neki van egy érvényes praxis szerződése, és másodikat nem köthet, de tartós helyettesként szívesen dolgozna itt. Nem szeretnék elébe menni a dolgoknak, mert jó néhány kérdés még tisztázatlan, de ő a szándékát

egyértelműen jelezte, határozott idejű szerződést kötne velünk, és tartós helyettesként dolgozna itt a jelenleg itt praktizáló két házi orvos kollégával. Amennyiben sikerül megegyeznünk, úgy ezzel a lehetőséggel is élnünk kell, annak ellenére, hogy természetesen jobban szeretnénk, hogyha valaki hosszú távon praxisszerződés keretében, vállalkozóként dolgozna itt, nem pedig tartós helyettesként. Nyilván egy tartós helyettes ideiglenes megoldás, még ha tartósnak hívjuk is, de mivel nincs válogatási, választási lehetőségünk, úgy én azt gondolom, hogy el kell fogadnunk ezt a lehetőséget is. Van-e Képviselő társainak kérdése a házi orvosi beszámolókkal kapcsolatban? Zsikla Győzőé a szó.

Zsikla Győző:

Köszönöm a szót. Polgármester úr utóbbi gondolataihoz szeretnék hozzászólni. Már napirend előtt is gondolkodtam rajta, hogy megfogalmazom, de mivel láttam, hogy napirendben is szerepel, nem is lett volna szabályos, hiszen most van annak az ideje, és tulajdonképpen a Polgármester úr sok mindent elmondott. Az lett volna a kérdésem, hogy hogy áll a betöltetlen praxis helyzete, hiszen a beszámolókból is kiderült, hogy a két praxisnak, akik működnek Soltvadkerten, nemcsak a járvány okozott plusz munkát, hanem a harmadik praxisba való helyettesítés halmozottan igénybe vette az ő erejüket, idejüket, és én azt hiszem, hogy ezért köszönet jár nekik, hogy ezt a kemény fizikai és pszichikai munkát elvégezték a tavalyi évben, úgy az orvosok, mint az egészségügyi dolgozók mindannyian. Lakossági megkeresésekre hivatkozva mondom, hogy az volt a kérés, hogy valamit most már csináljunk, hogy legyen egy harmadik praxis. Ez a helyettesítés is megoldásnak tűnik. Én annyit akartam ehhez hozzáfűzni, hogy valamivel csábítóbbá kell tenni ezt a praxist, kedvezőbbé kell tenni, hogy jelentkezzenek rá. Több helyen kell hirdetni ezt a lehetőséget, hogy eljusson mindenféleképpen a megfelelő emberhez. Az eddigieknél többet kellene tenni, hogy ez ne legyen, mert igen jelentős a lakosság elégedetlensége ez miatt, hiszen a betegségek jönnek-mennek, mindenféle járványok, ugyanakkor Soltvadkerten az egészségügyi ellátása a házi orvos területén így nem egészen megoldott. Még egyszer mondom, hogy nagyon örülök ennek a tárgyalásnak, és csak arra tudom bízni a Polgármester urat, hogy ígérjen mindent, és egy jó orvost kerítsen, mert azért az sem mindegy, hogy milyen orvos. Ha valahol dolgozik, akkor már le lehet káderezni, hogy megfelelő munkát végez-e? Minél előbb egy jó orvos kerüljön Soltvadkert harmadik praxisába, a soltvadkerti lakosság érdekében. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Én is szeretnék csatlakozni Zsikla Képviselő úrhoz, ami a köszönetet illeti. Valóban a házi orvosok egy nagyon-nagyon nehéz időszakban álltak helyt ilyen csökkentett létszámmal is, tehát még egyszer mindannyiunk nevében köszönöm nekik az elmúlt két évi helytállást. A praxisnál valóban az van, hogy az államilag hozzánk utalt finanszírozás feletti igényt támasztott a doktor úr, pontosabban a finanszírozásra igényt tartana, és minden egyéb feltételt nekünk kell biztosítanunk asszisztenciában és dologi eszközökben. Tehát ezen valószínűleg nem fog múlni, de van néhány még tisztázandó kérdés. Én tényleg azon leszek, hogy ez az állapot megszűnhessen, vagy valamelyest javulhasson. Van-e további kérdés a beszámolóval kapcsolatban? Zsikla Képviselő úré a szó.

Zsikla Győző:

Még csak annyit, hogy valahol felkeltette a figyelmemet, hogy létezik olyan terv, hogy az ilyen praxisokat államosítani fogják esetleg, és akkor az jelentős változásokat fog szerintem eredményezni, hogy már csak ezért is jó volna sürgetni, hogy addig, míg a mi kezünkben van ez a lehetőség, addig oldjuk meg!

Temerini Ferenc:

Köszönjük szépen! Ha nincs több hozzászólás, akkor szavazhatunk. Kézfeltartással jelezze, aki elfogadja a házi orvosi beszámolót. Egyhangú szavazással – **9 igen** – a testület elfogadta a beszámolót.

44/2022. (V.25.) KT

**Beszámoló Soltvadkert Város házi orvosi
szolgálat 2021. évi működéséről**

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete Soltvadkert város háziiorvosi szolgálata 2021. évi működéséről szóló beszámolóját elfogadja.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester

Határidő: 2022. május 31.

Határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság

Jegyzői Titkárság

Háziiorvosok

II.

Beszámoló Soltvadkert Város gyermekorvosi szolgálata 2021. évi működéséről

Temerini Ferenc:

Kettes napirendi pont, szintén egy beszámoló, amely a gyermekorvosi szolgálatról szól. Ezt is ugyanaz a két bizottság tárgyalta, Dr. Pozsgai Boglárkái a szó.

Dr. Pozsgai Boglárka:

Köszönöm szépen a szót Polgármester úr. Dr. Szlovák Ágnes és Dr. Légrády Ferenc készítették az előterjesztést. Dr. Légrády Ferenc doktor úr itt is volt a bizottsági ülésünkön. Mindkettő háziiorvos kiemelte azt, hogy nyilván nekik is nehezített volt ez az időszak, bár kialakult egy új rendszer, hogy a gyermekeket időpontra vitték a szülők, tehát be kellett jelentkezni, telefonos egyeztetést követően lehetett a gyerekekkel menni, és hogy bevált ez a rendszer, és azóta, mióta ezt már nem kell csinálni, gyakorlatilag azóta is bejelentkeznek a szülők hozzájuk, és ez nekik nagy könnyebbséget jelent, hiszen nem torlódik fel a sor, és mindenkit el tudnak időben látni. Felhívta doktornő a figyelmünket arra, hogy egyre több védőoltást tesz lehetővé az állam ingyenesen, illetőleg vannak olyan védőoltások is, ami még egyelőre nem ingyenes, de nagyon javasolt beadni a gyermekeknek. Doktornő hangsúlyozza, hogy az a célja, hogy megelőzzük a betegségeket, az immunrendszert erősítsük, illetőleg minél kevesebb antibiotikumot kellene szedni a gyermeknek. Az iskolások szűrését továbbra is tudták folytatni, illetőleg a rendellenességek kiszűrését. Amit tudni kell, hogy a doktornő praxisában 865 fő gyermek van, a doktor úrnak a praxisában pedig 170 fő gyermek van. Mind a ketten kiemelték ugyanazt, mint a háziiorvosok is, hogy nehezített volt a tavalyi év, és reménykednek benne, hogy az idei év már könnyebbséget fog hozni. A bizottságunk egyhangúlag elfogadta a beszámolókat.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Zsikla Tamásé a szó.

Zsikla Tamás:

Ami a beszámolóból még kiemelendő, és nagyon fontosnak tartom, hogy mind a két praxisban, a tavalyi évben a covid ellenére minden csecsemő és gyermek meg tudta kapni időben az összes védőoltást. Én személy szerint izgalommal olvastam ezt a tájékoztatást, hogy hányféle védőoltást kapnak a csecsemők, illetve gyerekek. Olvashattuk azt is, hogy most már a méhnyakrák elleni védőoltást is minden 7. osztályos lány megkapta. Illetve, ami fontos, hogy az agyhártyagyulladás most már nem csak a csecsemőkorban, a csecsemőkorban kötelező, de most már két ismétlődő oltásra is van lehetőség, amire buzdítják a szülőket, illetve a gyerekeket a gyermekorvosok. A sok hasznos védőoltás láttán bennünk az merült fel, visszaolvasva érthetetlennek tartjuk azt a nagyon sok ellenállást, ami a covid védőoltásokkal szemben történt az országban, de bízunk benne, hogy ez már a múlt. Köszönjük szépen. A bizottság egyhangú ilyen szavazattal elfogadásra javasolja a beszámolót.

Temerini Ferenc:

Köszönjük szépen a bizottsági véleményeket. Kérdezem Képviselőtársaimat, hogy van-e valakinek hozzászólása? Ha nincsen, akkor a gyermekorvosok munkáját is megköszönve kérem, hogy a Képviselő-testület szavazzon, hogy elfogadja-e a beszámolójukat. Egyhangú – **9 igen** – szavazással elfogadta a testület a gyermekorvosi beszámolót.

45/2022. (V.25.) KT

**Beszámoló Soltvadkert Város gyermekorvosi
szolgálatára 2021. évi működéséről**

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Soltvadkert város gyermekorvosi szolgálatára 2021. évi működéséről szóló beszámolóját elfogadja.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester

Határidő: 2022. május 31.

Határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság
Jegyzői Titkárság
Gyermekorvosok

III.

Beszámoló Soltvadkert Város fogászati alapellátásának 2021. évi működéséről

Temerini Ferenc:

A harmadik napirendi pontunk szintén egy egészségügyi témájú beszámoló, mégpedig a fogászati alapellátásról szóló. Ismét Dr. Pozsgai Boglárkának, a szakbizottság elnökének adom meg a szót.

Dr. Pozsgai Boglárka:

Köszönöm szépen a szót, Polgármester úr. Két fogorvosunk van, Dr. Gszelmann Róbert és Dr. Kővágó Péter, akik ellátják a fogászati alapellátást. Mindketten itt voltak a bizottsági ülésünkön. Az ő beszámolójukból is kitűnik, hogy a koronavírus világjárvány következtében megváltozott teljesen a betegellátási szabályozás, talán még szigorúbb szabályok vonatkoztak rájuk, mint a házi orvosokra, illetve gyermekorvosra. Régóta így van már, hogy két körzet van Soltvadkerten. Kővágó Péter doktor úr az egyes körzetben, Gszelmann Róbert doktor úr a kettes körzetben végzi az ellátást. Ami fájó pont és ők is elmondták, hogy az EMMI utasítására szünetelt a gyermekek iskolai fogorvosi szűrővizsgálata, ami az idei évtől már megint lehetséges, viszont a tavalyi évben szünetelt, ami problémás volt. Viszont mindkét fogorvosi praxis csatlakozott 2021-ben a kollegális praxisközösséghez, ami elmondásuk szerint egy jó dolog, hiszen sok minden pályázatban, illetőleg egyéb dolgokban könnyebbséget jelent, illetőleg plusz juttatásokat jelenthet ezekben a kezelésekből és ellátásokban. Kővágó Péter doktor úr fogszabályzó szakrendelést is végez, nemcsak itt Soltvadkerten, hanem a környező településeken is, amit heti egy alkalommal végez. Illetőleg a tavalyi évben Gszelmann Róbert doktor úr egy elismerést vehetett át az önkéntes munkáért, amit a koronavírus-járvány kapcsán végzett, illetőleg a tavalyi év szeptember 1-jétől az Országos Kórházi Főigazgatóság fogorvos kollégium szakmai vezetőjévé nevezték ki. Ezúton is gratulálunk neki ehhez a kinevezéséhez. Egyhangúlag elfogadtuk a beszámolókat.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Pénzügyi Bizottság véleményének ismertetésre Zsikla Tamást kérem fel.

Zsikla Tamás:

A Pénzügyi Bizottság egyhangú igen szavazattal elfogadta a beszámolót.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Van-e Képviselő társaimnak kérdése, vagy megjegyzése, hozzászólása? Ha nincsen, akkor szavazzunk. Ki az, aki elfogadja a beszámolót? Egyhangú – **9 igen** – szavazással elfogadta a testület a fogorvosi beszámolót. Természetesen a fogorvos kollégák munkáját is köszönjük az egész testület és a város nevében.

46/2022. (V.25.) KT

**Beszámoló Soltvadkert Város fogászati
alapellátásának 2021. évi működéséről**

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete Soltvadkert város fogászati alapellátásának 2021. évi működéséről szóló beszámolóját elfogadja.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester

Határidő: 2022. május 31.

A határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság
Jegyzői Titkárság
Fogorvosok

IV.

**Soltvadkert, belterület 3214/57 hrsz. alatt felvett, önkormányzati tulajdonú ingatlan
hasznosítására érkezett ajánlat elbírálása**

Temerini Ferenc:

Négyes napirendi pontunk egy ingatlan értékesítésére érkező kérelem elbírálása. Ezt a kérelmet két bizottság tárgyalta. Elsőként a Gazdasági Bizottság elnökének, Zsikla Győzőnek adom meg a szót.

Zsikla Győző:

Köszönöm a szót, polgármester úr! A Vadkerti-tón egy telek melletti közterületből szeretne egy igénylő megvásárolni egy részt. Kérelmében előadta, hogy eddig is használta ezt a közterületet. Soltvadkert önkormányzata jelenleg nem használja, és szeretné véglegesíteni, hogy az ő tulajdonába kerüljön. A használat hosszú távon nem jelenti a föld megszerzési lehetőséget, mert közterületet nem lehet elbirtokolni. Bizottságunk megértette az igényét, de a Vadkerti-tón lévő közterületeket a bizottság úgy döntött, hogy nem kívánja értékesíteni a jövőben sem. Tehát ha használja, és ez az önkormányzat közösségi érdekeivel nem ütközik, akkor használja. Ezzel nincs különösebb problémánk, de az értékesítést nem kívánjuk támogatni.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Másik bizottság, aki tárgyalta ez a napirendi pontot, az a Pénzügyi Bizottság. Zsikla Tamásé a szó.

Zsikla Tamás:

A Pénzügyi Bizottságnak is 100 százalékban hasonló véleménye volt, mint a Gazdasági Bizottságnak. Ez egy 1,1 hektáros egybefüggő terület. A bizottság nem kívánja se az egész területet, se ebből részterületet értékesíteni. Ezt az ajánlatot a bizottság elutasította.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen a bizottsági véleményeket. Van-e kérdés, hozzászólás? Ha nincsen, akkor kérem szavazzunk. Az előterjesztés javaslata szerint ki ért azzal egyet, hogy ne értékesítsük ezt a területet? Egyhangú – **9 igen** – szavazással a testület úgy döntött, hogy nem értékesítjük a kért területet.

47/2022. (V.25.) KT

**Soltvadkert, belterület 3214/57 hrsz alatt
felvett, önkormányzati tulajdonú ingatlan
hasznosítására érkezett ajánlat elbírálása**

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete Falusi László 6200 Kiskőrös, Rákóczi F. u. 6. szám alatti lakos területcserére irányuló kérelmét elutasítja.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester
Dr. Viszkók Zoltán jegyző

Határidő: 2022. június 30.

A határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság
Jegyzői Titkárság
Falusi László

V.

**Beszámoló az Egyesített Szociális Intézmény 2021. évi munkáiról,
2022. évi feladatairól**

Temerini Ferenc:

Ötös napirendi pontunk egy beszámoló, az Egyesített Szociális Intézmény tavalyi munkájáról és a 2022. év feladatairól szóló beszámoló. Az előterjesztést Dr. Lacziné Ritter Andrea készítette és egy bizottság tárgyalta, a Kulturális Bizottság, Dr. Pozsgai Boglárkát a szó.

Dr. Pozsgai Boglárka:

Köszönöm szépen a szót, Polgármester úr. Dr. Lacziné Ritter Andrea itt volt a bizottsági ülésünkön. Megszokott hosszú, tartalmas beszámolót kaptunk tőle a 2021. évi munkáról, illetőleg a 2022. évi feladatokról. Szerintem jó összefoglalni, hogy lássuk azt, hogy mi mindennel is foglalkozik az Egyesített Szociális Intézmény. Egyrészt szociális étkeztetéssel, másrészt házi segítségnyújtással, nappali ellátással, illetőleg tanyagondnoki szolgálattal. A szociális étkeztetést viszonylag sokan veszik igénybe, és nagyon szeretik is ezt a fajta együttműködést az idősek, akik ezt igénylik, és akik meg szokták kapni tőlük az ételt, illetőleg a házi segítségnyújtás, ami nemcsak Soltvadkerten, hanem elméletileg ez év december 31-ig még Bócsán is működik. Ezt követően fog kiderülni, hogy a jövő évben ez a házi segítségnyújtás továbbra is szükséges-e Bócsán, vagy már csak Soltvadkerten fogják a házi segítségnyújtás feladatait ellátni. A nappali ellátás az idősek klubja, ami demens ellátással együtt értendő. 2009. márciusától 45 fővel kezdték meg a működésüket, de 2021-ben engedélyt kértek a demens nappali ellátás biztosítására is, illetőleg a klub létszámát 65 férőhelyre engedélyezték. Tartalmas programokat szerveznek az időseknek, amit tudunk is, hallunk is visszajelzésekből, hogy nagyon szeretnek bejárni, nagyon szeretnek együtt lenni, bár a tavalyi év egy részében a covid miatt erre nem nagyon volt lehetőség, de a második félétől már lehetőség adódott a személyes találkozásra is. A tanyagondnoki szolgálatot 2 fő tanyagondnok 8 órában látja el. Selymes, Büdös-tó és Kútágas dűlő területén működik ez a

tanyagondnoki szolgálat, ami 2014. óta létezik nálunk Soltvadkerten. Annyit tudni kell, hogy még adományoztatással is foglalkoznak, hiszen civil szervezetekkel, illetőleg ők maguk is sűrűn szerveznek adományoztatást, illetőleg együttműködnek a civil szervezetekkel, amit kihangsúlyozott Andi, hogy nagyon jó az együttműködésük. Mi elfogadásra javasoltuk, és most is innen is köszönjük a munkátokat, a sokszor embert próbáló türelmeteket. Én azt gondolom, hogy nem kicsit embert próbáló vevő feladat, amit ti ellátok, úgyhogy innen is köszönjük minden dolgozótoknak a munkáját.

Temerini Ferenc:

Köszönjük szépen a bizottsági véleményt. Köszönjük az elmúlt év munkáját, illetve a beszámolót. Kérdezem Képviselő társaimat, hogy van-e hozzászólás? Zsikla Tamás jelentkezik.

Zsikla Tamás:

A bevezetőben említett meg a vezető asszony egy problémát, és én ezt egy nagyon komoly problémának tartom, és szeretném javasolni, hogy kezdjünk el foglalkozni vele, hogy Magyarországon is ösztársadalmi probléma az idősellátás. Folyamatosan emelkedik a 75 év felettek létszáma, ez örvendetes, és bízom benne, hogy minél többünknek sikerül egészségben megöregedni. Viszont probléma, hogy a gondozók száma viszont csökkenő tendenciát mutat, és jelenleg is a gondozók átlag életkora 50 év körül van, és a vezető asszony nem látja a fiatal utánpótlást. Én úgy gondolom, hogy ezzel el kell kezdenünk foglalkozni, és valamit önkormányzati szinten is kitalálni. Nem tudom, hogy mi lenne ennek a módja, hogy elkezdjünk ezzel foglalkozni, de javaslok esetleg egy bizottság felállítását arra, hogy ezt az utánpótlást oldjuk meg, mert ez a két dolog teljesen ellentétes tendencia, és most még kezelhető, de 5 év múlva, 10 év múlva már nem lesz kezelhető, és akkor nem fogunk tudni mit kezdeni vele.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen a kiegészítést, illetve a figyelemfelhívást. Én azt javasolnám, hogy van nekünk szakbizottságunk, és ez a szakbizottság foglalkozhat ezzel. Magát az ötletet jónak tartom, és mivel az önkormányzat hivatalában, de most legutóbb a tűzoltóságnál is kötöttünk már sokszor tanulmányi szerződést, azt is jó lenne megvizsgálni, hogy egy esetleges tanulmányi szerződéssel van-e lehetőség idecsábítani fiatal, szakirányú végzettséggel rendelkező embereket, úgyhogy én az ötletet jónak tartom, de plusz bizottságot emiatt nem hoznék létre, hanem a Kulturális, Egészségügyi Bizottság ezt a feladatot szerintem el tudja látni, és természetesen várjuk intézményvezető asszony javaslatait, ötleteit. Ha van elképzelés arra vonatkozóan, hogy hogyan lehetne fiatalokat idehozni ebbe a munkakörbe, akkor azt egészen biztos vagyok benne, hogy az önkormányzat támogatni fogja. Van-e további kérdés? Kárász András alpolgármester úré a szó.

Kárász András:

Köszönöm szépen ezt a nagyon tartalmas és részletes beszámolót, amit az intézményvezető asszony elkészített. Tamás gondolatát én is fölírtam magamnak. Nekem 2 kérdésem, illetve felvetésem lenne az előző gondolattal összhangban. Tudomásul kell venni, hogy a város lakossága is öregszik, tehát feltehetőleg a következő 5-6-8 évben gondolkodva egyre nagyobb igény lesz ennek a szolgáltatásnak a bővítésére és meglétére. Azt szeretném kérdezni, hogy a mostani rálátás szerint a jelenleg engedélyezett létszám pillanatnyilag elegendő, vagy előfordul-e, hogy valakit el kell utasítani, mert az engedélyezett létszámon túlmutat a gondozottak köre?

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Az intézményvezető asszonyé a szó.

Dr. Lacziné Ritter Andrea:

Köszönöm szépen a szót. Köszöntöm a testület tagjait, illetve a televízió nézőit. A jelenlegi dolgozói létszámmal azt gondolom, hogy az ellátás biztosított, és a jelenlegi ellátotti létszám is az, amivel a város igényeit, azt gondolom, hogy mindenféle várólista nélkül, jelenlegi szolgáltatás nyújtásával biztosítani tudjuk. Valóban ez az elmúlt 2 évnek a tendenciája, hogy egyre inkább elgondolkodunk ezen, hogy hogyan lesz a jövő, és hogyan jön az utánpótlás. Intézményünk folyamatosan, szívesen várja és fogadjuk

is azokat a fiatalokat, akik felsőoktatásban, szociális területen a gyakorlati idejüket szeretnék nálunk tölteni, úgyhogy ők jönnek hozzánk, illetve a közösségi szolgálatos fiatalokat is szívesen fogadjuk és várjuk. Biztos, hogy vezetői szerepkörömben még nagyobb figyelmet kellene fordítanom a következő években, hogy ezt az utánpótlás kérdést meg tudjuk oldani. Ami a város lakosságát és a problémaköröket illeti, ott a demens ellátás az, ami már hullámszó, a nappali ellátást igénybe vevők számát tekintve, tehát valamikor magas a demens nappali ellátásra vonatkozó igény, valamikor sajnos mivel ennek a betegségnek a végső időszakában nagyon sokan inkább az intézményi elhelyezésre kell, hogy gondoljanak, így vannak olyan időszakok, amikor kevesebben jelentkeznek, de ez azért egy állandó és folyamatos probléma nemcsak városunkban, hanem országosan is népbetegség. Tehát ennek a szakmai megoldásában abszolút próbálunk szakmailag is felkészülni és nyitottak lenni. Nagyon jó a kapcsolatunk egyébként Kiskunhalason a pszichiátriai osztállyal és az ott dolgozó kollégákkal, úgyhogy szeretnénk ebben minél jobban fejlődni, és szakmailag ezt megoldani, de egyébként jelenleg biztosított, azt gondolom a szolgáltatásnyújtás.

Temerini Ferenc:

Köszönjük szépen a kiegészítést. Van-e további kérdés, ha nincsen, akkor kérem szavazzunk. Ki az, aki elfogadja az intézményi beszámolót? Egyhangú – **9 igen** – szavazással elfogadta a testület.

48/2022. (V.25.) KT

**Beszámoló az Egyesített Szociális Intézmény
2021. évi munkáiról, 2022. évi feladatairól**

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Egyesített Szociális Intézmény szociális alapszolgáltatásaira vonatkozó beszámolóját elfogadja.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester
Dr. Lacziné Ritter Andrea intézményvezető

Határidő: 2022. május 31.

Határozatot kapják:
Polgármesteri Titkárság
Jegyzői Titkárság
Egyesített Szociális Intézmény

VI.

**Átfogó értékelés a 2021. évi gyermekjóléti és
gyermekvédelmi feladatok ellátásáról**

Temerini Ferenc:

A hatos napirendi pont szorosan kapcsolódik az előző témához. Az előterjesztést ugyancsak Intézményvezető asszony, illetve hivatali kollégánk, Zsikla Magdolna készítette. A beszámoló egyébként a 2021. év gyermekjóléti gyermekvédelmi feladatairól szól. Szintén a szakbizottság tárgyalta, Dr. Pozsgai Boglárkái a szó újra.

Dr. Pozsgai Boglárka:

Köszönöm szépen a szót Polgármester úr. Az előterjesztést ketten készítették, hiszen az ide tartozó feladatköröket az Egyesített Szociális Intézmény, illetőleg az önkormányzat együtt látja el. 1-2 fontos dolgot emelnék ki, ami azt gondolom, hogy statisztikai adatként is érdekes lehet. 2021. évi adatokról

beszélünk. 2021. december 31-én 7403 fő volt Soltvadkert lakossága a népességnyilvántartó adatai szerint, és 1363 gyermek, aki 0 és 18 év között volt, ebből 714 fiú és 649 leányzó, tehát gyakorlatilag a 7403-ból 1363 gyermek van. 2019-ben volt egy kiugró együttműködési megállapodási adat, mert ott az igénybe vevők száma 216 fő volt, és ez 71 családot jelentett. Ez a tavalyi évben 171 főt jelentett és 65 családot, viszont vannak olyan megállapodások is, ami egyszeri segítségnyújtásra irányul, ez viszont a tavalyi évben 458 főt jelentett, ami 324 családot érintett. Tehát egyik oldalon nőtt, a másik oldalon csökkent. Milyen szolgáltatásokat vesznek igénybe ezen együttműködések alkalmával? Sokszor az ügyintézésrel kapcsolatos szolgáltatások a legfontosabbak, nem tudnak eligazodni egyes ügyintézéseknél, illetőleg anyagi, megélhetési, egészségi problémák, szenvedélybetegségek. Amiről beszélgettünk is itt a bizottsági ülésen, hogy nagyon szembetűnő volt Intézményvezető asszonynak a beszámolójában, ami aggasztó, hogy a gyermeknevelési problémák és családi konfliktusok száma egyre magasabb. Tehát egyre nő a számuk a gyermeknevelési problémáknak, éppen ezért egyre több a problémás gyermek, illetőleg a családi konfliktusoknak is magas a száma és erről egyébként itt külsős bizottsági tagunkkal és védőnőnkkel, Fehér Évával is beszélgettünk. Érdekes dolgok hangzottak el. Azt gondolom, hogy a védőnői szolgálatnak is, a szociális intézménynek is és akár nekünk, mint önkormányzatnak, Képviselőknak is foglalkoznunk kell, mert ez is nagy probléma lesz az elkövetkezendő időszakban. És akkor, ami az önkormányzat feladatai közé tartozik, a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény, amiben részesülhetnek a családok. Ez 6000, illetve 6500 forint. 107, illetőleg 193 fő részesült a tavalyi évben ezekben a támogatásokban. Intézményi gyermekétkeztetés, szünidei gyermekétkeztetés, illetve pénzbeli és természetbeni szociális ellátások, mint rendkívüli települési támogatás, amiben 120 fő részesült, lakhatási támogatásban 21 fő, köztemetés 2 fő részére volt, élelmiszerutalványt 27 fő kapott, illetőleg szociális tűzifát 37 család kapott. Nagyon szépen köszönjük a beszámolókat, amit a bizottságunk egyhangúlag elfogadott.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Kérdezem Képviselőtársaimat, hogy van-e kérdésük vagy hozzászólásuk? Ha nincsen, akkor ezt a beszámolót is megköszönve kérdezem a Képviselőtársaimat, hogy ki támogatja a beszámoló elfogadását? Egyhangú – **9 igen** – szavazással elfogadta a testület.

49/2022. (V.25.) KT

Átfogó értékelés a 2021. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2021. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester
Dr. Lacziné Ritter Andrea intézményvezető
Zsikla Magdolna előadó

Határidő: 2022. május 31.

Határozatot kapják:
Polgármesteri Titkárság
Jegyzői Titkárság
Egyesített Szociális Intézmény

VII.

Összefoglaló jelentés a 2021. évi belső ellenőrzési tevékenységről

Temerini Ferenc:

Hetes pontunk összefoglaló a tavalyi év belső ellenőrzési tevékenységéről. Az előterjesztést gazdasági csoportunk vezetője, Jaszanovics Istvánné készítette. Egy bizottság tárgyalta, az Ügyrendi Bizottság, Lantosné dr. Mayer Zsuzsannáé a szó.

Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:

Köszönöm szépen, Polgármester úr. A belső ellenőri jelentés minden évben előzetesen előre megtervezett módon végzi el a Vincent Auditor Kft., aki a belső ellenőrzést végzi az önkormányzatnál, tehát külsős szervezetről van szó. Ebben az évben az önkormányzatot és annak intézményeit ellenőrizte, az Egyesített Szociális Intézményt, a Soltvadkerti Óvodák és Bölcsődét, a Polgármesteri Hivatalt, illetve az Önkormányzatot. Ez az ellenőrzés kiterjedt pénzügyi, illetve szabályszerűségi ellenőrzésre, tehát a szabályzatok és a dokumentációk áttekintésére. Ezek terv szerinti ellenőrzések voltak, soron kívüli ellenőrzés nem történt. Alapvetően egyetlen megállapítást tett az Egyesített Szociális Intézmény tekintetében, amely a személyi gondozást érintette. A megállapítás lényege az volt, hogy a menetidő nem került megfelelően dokumentálásra, ami esetlegesen a támogatás csökkenésével járhatott volna, de mint ezt bizottsági ülésen kérdésemre elmondta az előterjesztés készítője, hogy ez a gyakorlatban egyébként nem járt támogatás csökkenésével. A belső ellenőri javaslatra, az intézkedési tervre már a következő hónapban megfelelő eljárással történt a személyi gondozás dokumentálása. Ezzel az egyetlen megállapítás kiküszöbölésre került, és egyéb megállapítás nem volt. Ez volt a tartalma gyakorlatilag magának a jelentésnek. Ügyrendileg semmilyen kifogást nem találtunk, minden a szabályzatnak és a jogszabályoknak megfelelően történt. Egyhangúan elfogadásra javasoltuk.

Temerini Ferenc:

Köszönjük szépen a bizottsági véleményt. Van-e Képviselőtársaimnak hozzászólása? Ha nincsen, akkor kérem, hogy szavazzunk. Ki az, aki elfogadja a belső ellenőri beszámolót? Egyhangú – **9 igen** – szavazással elfogadta a testület.

50/2022. (V.25.) KT**Összefoglaló jelentés a 2021. évi belső ellenőrzési tevékenységről****HATÁROZAT**

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete Soltvadkert Város 2021. évi belső ellenőri összefoglaló jelentését elfogadja és jóváhagyja.

Felelős: Dr. Viszkók Zoltán jegyző
Jaszanovics Istvánné gazdasági vezető

Határidő: 2022. május 31.

Határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság
Jegyzői Titkárság
Gazdálkodási- és Adócsoport

VIII.

**Soltvadkert Város Önkormányzat 2021. évi költségvetésének végrehajtása,
2021. évi maradványának jóváhagyása**

Temerini Ferenc:

Nyolcas napirendi pontunk a tavalyi költségvetés zárszámadása. Itt egy előterjesztői módosításról szeretném tájékoztatni a Képviselő-testületet. Az testületi ülés előtt kiosztottunk egy módosító szöveget, ami tartalmi, érdemi változást nem tartalmaz. Csupán arról van szó, hogy a jogszabályszerkesztési elvek szerint abban a formátumban nem volt feltölthető a dokumentum, amilyen formátumban azt a bizottsági ülésen tárgyaltuk. Kizárólag formai okból kellett ezt a két lapot pótolni. Én kérem a Képviselő társaimat, hogy ezt a két lapot cseréljék a kiküldött anyagban, és akkor betűről betűre az a változat lesz a Képviselőtársaknál is, amit egyébként a megfelelő helyekre nekünk be kell küldenünk. Úgyhogy ezt a módosítást az előterjesztő, a gazdasági csoport vezetője megtette, a bizottságok viszont megtárgyalták. Valamennyi bizottság tárgyalja a zárszámadást. Elsőként az Ügyrendi Bizottság véleményét szeretnénk meghallgatni, Lantosné dr. Mayer Zsuzsannáé a szó újra.

Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:

Köszönöm szépen a szót Polgármester úr. Tartalmi megvitatása ennek az előterjesztésnek nem a mi feladatunk, mi nyilván ügyrendi szempontból vizsgáltuk meg a zárszámadásról szóló rendelet előterjesztését, illetve megtárgyalását, és mint ahogy azt Polgármester úr is elmondta, bár ez a módosító indítvány itt most már a bizottsági tárgyalási szak után történt, ez mégsem befolyásolja a bizottságok döntését e tekintetben, mivel ez kizárólag formai, szerkesztési módosításokat tartalmaz, érdemi számok változása nem történt, tehát ügyrendi szempontból ez abszolút nem problémás. Az Ügyrendi Bizottság egyhangúan támogatta a zárszámadásról szóló rendeletet. Köszönjük.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Az Ügyrendi Bizottság ülésére egyébként már elkészült ez a módosítás. Szakbizottság elnöke, Zsikla Tamásé a szó.

Zsikla Tamás:

Hasonlóan a versenyszférához és minden gazdálkodó szervezethez az önkormányzatnak is tárgyétvet követően kötelessége elkészíteni a zárszámadását, zárszámadás rendelet tervezetet, amiből a Képviselő-testületnek rendeletet kell alkotnia május 31-ig, tehát határidőn belül vagyunk. Egy nagyon komoly anyag van előttünk, egy nagyon nagy anyagot készítettek el a hivatal munkatársai. Ez nem egy szokásos költségvetési rendelet, hanem ez a teljes zárszámadásunk. Mi a különbség? A zárszámadási rendeletnek tartalmaznia kell a teljes költségvetési beszámoló mérleget, több éves kihatással járó döntéseket számszerűsítve, közvetett támogatásokat, a helyi önkormányzat adósságainak állományát. Ez a mi esetünkben nagyon egyszerű, mert nincsen. Tartalmaznia kell a teljes vagyonkimutatást, illetve az önkormányzat tulajdonában álló gazdasági társaságok, szervezetek működésének a folyását. Nálunk ilyen van. Bizonyára emlékeznek azok, akik követik a költségvetés tárgyalásait, hogy tavalyi év márciusában fogadtuk el a 2021. évi költségvetésünket, 1 milliárd 588 millió forint főösszeggel. Ot alkalommal került felülvizsgálatra a költségvetésünk. Ahogyan a támogatások igénybevétele megtörtént, illetve az átcsoportosítások és az elvégzendő feladatok megtörténtek, aszerint módosítottuk a költségvetésünket. December 31-re a költségvetésünk főösszege emelkedett 2 milliárd 184 millió forintra. Ez mindenféleképpen egy nagyon öröndetes tény. Azt jelenti, hogy az év folyamán nagyon sok pénz érkezett a városba. Természetesen nem szeretnék minden egyes tételt felsorolni, de mi az, ami még jelen pillanatban is porondon van? Néhányat szeretnék kiemelni. A sportcsarnok világítás korszerűsítése. Kiegészítésképpen szeretném elmondani, hogy már a sportcsarnok felújítása is napirenden van, ez ugyan idei téma, kezdődik a tetőfelújítás, illetve a padlócsere is. Ami még egy komoly tételként a tavalyi évet érinti, ez a Vadkerti-tó kemping vizesblokk, Zápórtó pályázat finanszírozása még mindig érintett bennünket. Nagyon sokszor beszéltünk már a csapadékvíz elvezetés II. üteme. Ez egy komolyabb tétel, 126 millió Ft. Fogunk is még róla az idei évben beszélni. Ez az Ifjúság utca vízelvezetésének a folytatása. A piacfejlesztés elszámolása, és amiről szintén idén is fogunk még sokat beszélni, ez az iparterület fejlesztése. Ez a Tázlár út melletti ipari parkot jelenti. Megtörtént a mozi felújítása 12 milliós összeggel, ami szintén a tavalyi évet érinti. Tehát összesen 447 millió forint volt az, ami felhalmozás célú támogatás címen érkezett hozzánk. Szeretném kiemelni, hogy a közhatalmi bevételeknek a teljesítése is pozitív volt az előirányzathoz képest. Növekedés történt az év folyamán. A legnagyobb növekedés a helyi iparüzési adó területén történt, ami szintén

mindenféléképpen örvendetes. Mivel önkormányzati zárszámadásról van szó, természetesen az összes intézményünknek a költségvetését tartalmazza, és itt vissza kell, hogy csatoljak az előző napirendi pontunkra, a belső ellenőrzésre, aminek hallottuk a megállapításait, hogy szabályszerűen működnek az intézményeink, illetve a hivatal. A zárszámadással kapcsolatban mindenféléképpen meg kell, hogy említsem, és meg kell, hogy köszönjem nemcsak a hivatal dolgozóinak a munkáját, hanem az intézmény vezetőinek, illetve az intézmények dolgozóinak a munkáját is, mert amint a belső ellenőrzés, és a zárszámadási rendeletünk is mutatja, eredményes munka folyik. Most főleg a pénzügyi évről beszélek. Feladatom, hogy ezt kiemeljem. Többször említettük az önkormányzati bel- és külterületi ingatlanok értékesítését. Kis tételekről van szó, de éves szinten több mint tízmillió forint folyt be erről a területről, és az a koncepciónk, hogy az ilyen irányú bevételt a városra szeretnénk minden évben fordítani, vagy ingatlanvásárlásra, vagy pedig ténylegesen a város felújítására. Nálunk is az egyik legnagyobb tétel a személyi juttatások, illetve azoknak a terhei, a munkaadói járulékok. Ezt is mindenféléképpen ki kell, hogy emeljem, és szeretnénk visszatérni arra, hogy örömteli volt, hogy tudtunk egy 15 százalékos béremelést foganatosítani 2022. évtől mind a hivatal, mind az intézményeink dolgozóinak számára. Ez a megbecsülést jelenti. Még röviden annyit, hogy a felhalmozási kiadást, ami a beruházások egy részét illeti, 143 millió forint volt 2021. évben, illetve felújításra tudtunk fordítani 45 millió forintot a 2021. évben. Egy komoly maradványérték van a zárszámadásunkban, aminek a döntő része a folyamatban lévő pályázatok és beruházások miatt szerencsére már lekötött, de van szabadon felhasználható maradványa is a városnak. Összegzésképpen azt kell mondanom, hogy Soltvadkert város maradvánnyal és a pályázatoknak köszönhetően kötelezettségekkel terhelt maradvánnyal tudja zárni a 2021. évet. A város működése folyamatos, minden szempontból zökkenőmentesen biztosítva volt. A Pénzügyi Bizottság egyhangú, igen szavazattal elfogadásra javasolja a zárszámadást.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen a Pénzügyi Bizottság véleményét. Egy nyelvbottlása volt a Tamásnak, a sportcsarnok világitása elkészült, tehát ezen túl vagyunk, viszont a sportcsarnok padló és tetőfelújítás pályázatát sikeresen beadtuk. Ezúton is köszönjük a vadkerti vállalkozásoknak a TAO felajánlásokat. Nagyon jó érzés volt, hogy a soltvadkerti vállalkozók szinte egyöntetűen mellé álltak az ügynek, és az igényelt támogatást messze meghaladó mértékben ajánlottak föl a saját társasági adójuk egy részét erre a célra. Viszont a pályázat a Kézilabda Szövetségnél még nincsen elbírálva. Nagyon bízunk benne, hogy kedvező elbírálásban részesülünk és ez nagyon rövid időn belül megtörténhet. Ez azért nagyon fontos, hogy rövid időn belül elkészüljön ez a támogatói okirat, mert ennek birtokában tudják a vállalkozások a 2021. évi nyereségadójuk egy részét átirányítani erre a célra, tehát nagyon sok ideje nincs a Kézilabda Szövetségnek a döntésre. Bízunk benne, hogy ez sínen lesz, és akkor tényleg megoldódik a sportcsarnok felújítása is. A csapadékvíz beruházás II. üteménél a sikeres közbeszerzési eljárás után a múlt héten aláírtuk a kivitelezési szerződést. A vállalkozó gyakorlatilag a munkaterület átadása után azonnal kezdheti a munkát. Az ipari park pályázatnál jövő hét kedden jár le a pályázatok benyújtási határideje, tehát jövő keddig még pályázhatnak vállalkozások a csarnoképítésre, utépítésre és a közművek kialakítására a Tázlári úti iparterületen. Ennyit szerettem volna kiegészítésképpen hozzátenni, de hallgatjuk tovább a bizottsági véleményeket. Következik a Gazdasági Bizottság, Zsikla Győzőé a szó.

Zsikla Győző:

Köszönöm a lehetőséget, Polgármester úr. Ez az előterjesztés nagyon sok oldalon nagyon sok számot tartalmaz, amelybe mi nem nagyon merültünk bele. A Pénzügyi Bizottságban foglalnak helyet az erre kitanított emberek, akik ebbe el kell, hogy merüljenek, és ez megtörtént. Mi próbáltuk a lényegét megfogni az előterjesztésnek, és ezt úgy foglalnám össze, hogy az önkormányzatunk gazdálkodása az előző évben kiegyensúlyozott volt, a bevételek és a kiadások a terv szerint alakultak, és ez a lényegi megállapítás alapján a bizottságunk javasolja elfogadásra a testületnek.

Temerini Ferenc:

Köszönjük szépen. Az utolsó bizottsági véleményt hallgassuk meg, a Kulturális Bizottság véleményét Dr. Pozsgai Boglárka ismerteti.

Dr. Pozsgai Boglárka:

Köszönöm szépen. Képviselőtársaim már mindent elmondtak gyakorlatilag ehhez az előterjesztéshez. A mi bizottságunk is egyhangúlag elfogadta.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Van-e Képviselőtársaimnak hozzászólása? Kárász Andrásé a szó.

Kárász András:

Köszönöm szépen a szót, Polgármester úr. Mindenekelőtt szeretném megköszönni Jaszanovics Istvánnénak és munkatársainak azt a hihetetlen munkát, amit ebbe a zárszámadásba beletettek. Tényleg átfogó képet kaptunk a város gazdálkodásáról. Itt szeretném megköszönni minden vadkerti vállalkozónak, dolgozónak, akik az előbb említett jól zárt gazdasági évet megalapozták, hiszen az iparűzési adó a vadkerti gazdálkodás egyik fő pillére, és ennek a mértéke a vártnál is kedvezőbben alakult, annak ellenére, hogy nagyon sok vállalkozás küzdött a különböző pandémiahelyzetből adódó hátrányokkal. Itt szeretném még egyszer mindenkinek megköszönni, hogy lehetővé tették azt, hogy a város fejlődése megmaradjon, illetve, ha lehetőségünk lesz, akkor még nagyobb ütemben tudjuk a lakosságot érintő dolgokat előre vinni és fejleszteni. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen a hozzászólást. Én mindenképpen meg kell, hogy ragadjam itt az alkalmat, hogy beszéljek arról, hogy az előterjesztés készítője, Jaszanovics Istvánné, a gazdasági csoportunk vezetője a közeljövőben, a nyár elején nyugdíjba vonul. Ez tudom, hogy hihetetlen, tényleg mindannyiunknak hihetetlen, hogy ilyen fiatalon, de a számok azok nem hazudnak. Annyiban sajnós, hogy tényleg az ő munkája az önkormányzat működésében nélkülözhetetlen volt. Tudjuk, hogy van a mondás, hogy mindenki pótolható, de nem lesz az egyszerű feladat. Az ő takarékos szemlélete nélkül nem születhettek volna meg ilyen zárszámadások, és ezt tényleg nagyon őszintén mondom, nagyon-nagyon fontos ez a fajta hozzáállás. Szerencsére a nyugdíjba vonulása után is számíthatunk megbízás keretében az ő segítségére, de formálisan nagy valószínűséggel az utolsó zárszámadás, amit Edit elkészíthetett, innentől kezdve nagyon örülünk, hogy a kollégáink között tudhattuk őt, de nem az ő felelőssége lesz a zárszámadások, költségvetések aláírása, elkészítése. Úgyhogy ezúton is mindannyiunk nevében köszönjük az eddigi munkáját, és a folytatáshoz jó egészséget és erőt kívánunk neki, és sokáig legyen még köztünk. Van-e még további hozzászólás a Képviselőtársaim részéről? Ha nincsen, akkor kérem, hogy szavazzunk. Ki az, aki elfogadja a zárszámadásunkat? Egyhangú – **9 igen** – szavazással elfogadta a testület a 2021. év zárszámadási rendeletet.

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testületének 7/2022. (V.25.) önkormányzati rendelete Soltvadkert Város Önkormányzat 2021. évi költségvetésének végrehajtásáról a jegyzőkönyv 1. számú melléklete.

IX.

Soltvadkert Város Önkormányzat tulajdonában álló gazdasági társaságok vezető tisztségviselői javadalmazási szabályzatának jóváhagyása

Temerini Ferenc:

9. napirendi pontunk Soltvadkert Város Önkormányzat tulajdonában álló gazdasági társaságok vezető tisztségviselői javadalmazási szabályzatának jóváhagyása. Ahogy ez a címből is kiderül, itt egy fontos formaságról van szó, amit a legtöbb tisztán állami vagy önkormányzati tulajdonban lévő cég esetében most készítenek el a tulajdonos szervezetek. Ez egy állami számvevőszéki felhívás következtében kell, hogy minden egyes közösségi tulajdonban lévő gazdasági társaságnál megszülessen. Ennek az előírásnak felelünk meg mi azzal, hogyha ezt a szabályzatot jóváhagyjuk. Két bizottság tárgyalta. Az Ügyrendi Bizottság elnökének, Lantosnénak adom meg a szót.

Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:

Köszönöm a szót Polgármester úr. Meg kell felelni minden jogszabályi előírásnak, és az, hogy eddig nem volt a gazdasági társaságainknak javadalmazási szabályzata, nyilván nem okozott törvénytelen működést, hiszen azok a szabályok kerültek rögzítésre, amelyek már egyébként is alkalmazásra kerültek eddig is. Az Állami Számvevőszék kifogása alapján megszületett ez az előterjesztés, illetve maga a Javadalmazási Szabályzat, amelyre vonatkozóan egy előterjesztői módosítás született. Itt a szabályzatnál is. Ha már nálam a szó, akkor elmondom. Aljegyző asszony kiegészíti, hogyha nem teljes körű a dolog. A lényege, hogy mivel ez önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaságokról szól, ezért ki kellett venni belőle a Soltvadkert Város Önkormányzati Tűzoltóparancsnokságát, hiszen az nem gazdasági társaság, úgyhogy a javadalmazási szabályzat ezt követően kizárólag a Vadkert Komszolg Kft-t. és a Biztonsági Soltvadkert Kft-t tartalmazza. Emellett kikerültek a felügyelőbizottsági tagokra vonatkozó rendelkezések, hiszen jelenleg nincs megbízott felügyelőbizottságunk, tehát erről rendelkezni a szabályzat keretében most nem szükséges. Ha később bármikor úgy dönt az önkormányzat, mint fenntartó, hogy szeretne felügyelő bizottságot megbízni, alkalmazni, akkor ezt a szabályzatot is azzal együtt módosítani kell, de most jelenleg ebbe a szabályzatba nem szükséges beletenni. Tehát ezzel a módosítással 2 önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaság javadalmazási szabályzatát tartalmazza ez, konkrét összegek nélkül, pusztán az eljárási szabályokat tartalmazza. Bizottságunk egyhangúan támogatta ezt a javaslatot. És ezzel a módosítással javasoljuk elfogadásra.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen, hogy helyettem ismertette Elnök asszony. Nekem kellett volna. Tehát ezzel a módosítással egészül ki az előterjesztés, amit a Pénzügyi Bizottság is tárgyalta. Zsikla Tamásé a szó.

Zsikla Tamás:

Jelen pillanatban két gazdasági társaság működik Soltvadkertben, aminek tulajdonosa az önkormányzat, de lehet, hogy jövőre három lesz, aztán utána meg négy. Ezért sem baj, hogy egy javadalmazási szabályzat elfogadásra kerül. A javadalmazási szabályzat elveket fogalmaz meg. Az azonos elbírálás, az arányosság, az átláthatóság és a nyilvánosság elve mellett készült. Kiterjed a munkabérrre, a jutalomra, a telefonhasználatra, az esetleges gépkocsihasználatra, cafeteriára és jutalmakra. A végkielégítések területére ott, ahol szükséges a munka törvénykönyv rendelkezéseit foglalja magába. Szerintem egy nagyon jól átlátható és viszonylag egyszerű szabályzat van előttünk, a Pénzügyi Bizottság, az említett módosításokkal elfogadásra javasolja. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Kérdezem Képviselőtársaimat, van-e hozzászólás? Ha nincsen, akkor szavazzunk. Ki az, aki támogatja a szabályzatot, és a jelenlegi formájában elfogadja azt? Egyhangú – **9 igen** – szavazással elfogadta a testület.

51/2022. (V.25.) KT

Soltvadkert Város Önkormányzat tulajdonában álló gazdasági társaságok vezető tisztségviselői javadalmazási szabályzatának jóváhagyása

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Soltvadkert Város Önkormányzat tulajdonában álló Gazdasági Társaságok Javadalmazási Szabályzatát elfogadja és jóváhagyja.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester
Dr. Viszkók Zoltán jegyző

Határidő: 2022. május 31.

Határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság
Jegyzői Titkárság
Gazdálkodási- és Adócsoport

X.

Soltvadkert Város Önkormányzat tulajdonában álló gazdasági társaságok vezetői javadalmazásának megállapítása

Temerini Ferenc:

10. napirendi pontunk szintén a gazdasági társaságokhoz kapcsolódik. Ismertetem az előterjesztői módosítást, aminek a lényege hasonló az előzőhöz: a tűzoltóság esetében nem a testület jogköre megállapítani a bért, hanem a köztestület feladata, ezt a köztestület el is fogja végezni. Ennyiben módosul a kiküldött előterjesztés, de ezt a módosítást az előterjesztő, a bizottsági ülések előtt megtette, tehát minden bizottság már ennek a módosításnak az ismeretében tárgyalta, úgyhogy itt ez különösebb fennakadást nem okozott. Az Ügyrendi Bizottságé, Lantosné a szó.

Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:

Köszönöm szépen a szót. Maga az előterjesztés tartalma megfelel a jogszabályi előírásoknak, illetve már a javadalmazási szabályzatnak is. Ennek megfelelően az Ügyrendi Bizottság egyhangúlag támogatta.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Pénzügyi Bizottság következik.

Zsikla Tamás:

A Pénzügyi Bizottság egyhangú igen szavazattal támogatta a határozattervezetet, annál is inkább, mert elvszerűen kijelentettük, hogy az intézményeinknek és a gazdasági társaságaink vezetőinek is szeretnénk a bérét rendezni, úgyhogy ez most megtörtént. A bizottság elfogadta a határozattervezetet.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen a bizottsági véleményeket. Kérdezem Képviselőtársaimat, hogy van-e kérdés hozzászólás? Ha nincsen, akkor kérdezem, hogy ki az, aki egyetért a 10. számú előterjesztésünkkel? Egyhangú – **9 igen** – szavazással elfogadta a testület.

52/2022. (V.25.) KT

**Soltvadkert Város Önkormányzat
tulajdonában álló gazdasági társaságok
vezetői javadalmazásának megállapítása**

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbiak szerint állapítja meg Gazdasági Társaságai vezetőinek munkabérét:

Biztonság Vagyonvédelmi Kft. vezetője Biró Tamás Soltvadkert, Kiss E. u. 86. szám alatti lakos, ügyvezető havi munkabére 0 Ft,
VADKERT-KOMSZOLG Kommunális és Szolgáltató Kft. vezetője Schnürlein Andor Soltvadkert, Kossuth L. u. 13. szám alatti lakos, ügyvezető havi munkabére 2022. január 01. hatállyal 518.000 Ft.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester
Dr. Viszkók Zoltán jegyző

Határidő: 2022. május 31.

Határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság
Jegyzői Titkárság
Biztonság Vagyonvédelmi Kft.
VADKERT KOMSZOLG Kommunális és Szolgáltató Kft.
Gazdálkodási- és Adócsoport

XI.

Pályázat benyújtása a VP6-19.2.1-91-6-22 kódszámú, a „Helyi fejlesztések támogatása” című pályázati felhívásra

Temerini Ferenc:

11. napirendi pontunkat mindössze egy bizottság tárgyalta. Ez a LEADER pályázat önerejéről szóló döntés. Más bizottságok ezt még nem tudták tárgyalni, bár nyilván a Pénzügyi Bizottságnak és a Gazdasági Bizottságnak kellett volna erről tárgyalnia, mivel pénzügyeket érint, de mivel nagyon sürgősen kellett döntést hoznunk, nem várhattuk meg a következő testületi ülést. Nem szeretjük az ilyen utólag beadott anyagokat, de most azt hiszem, kivételt tehetünk, hiszen egy 95 százalékos támogatási intenzitású pályázatról van szó, amit nem lenne célszerű kihagynunk. Lantosné dr. Mayer Zsuzsannáé a szó.

Lantosné dr. Mayer Zsuzsanna:

Köszönöm a szót, Polgármester úr. Itt egy elektromos takarítógépről van szó, melyet szóban aljegyző asszony be is mutatott, hogy milyen fejlesztésről lenne szó. Ez egy önjáró, tehát mobilis, piros rendszámmal rendelkező takarítógép, ami speciális, különleges szaktudást nem igényel, tehát a Komszolg Kft. fogja tudni betanítást követően használni és alkalmazni a gyakorlatban is. Úgyhogy nagyon támogatott a cél, ennek megfelelően támogattuk és egyhangúan elfogadtuk. Itt pedig be lehet mutatni magát a járművet. Köszönöm szépen.

Temerini Ferenc:

Köszönöm szépen. Valóban egy nagyon hasznos eszközről van szó, amit a piacpályázatban már egyszer megkíséreltünk, hogy támogatást igényeljünk rá. Akkor viszont az elszámolható költségekben nem volt benne ez a típusú takarítógép, úgyhogy ezt le kellett húznunk, és most itt adódott a lehetőség, hogy ezt bepótoljuk. Arról van szó, hogy 7,5 millió forintos maximum összegű pályázatot tudunk beadni, 5%-nyi saját erőt kell hozzátenni, de a biztonság kedvéért most azt kérjük a testülettől, hogy az 5%, illetve maximum 2,5 millió forint saját erőre adjon felhatalmazást a polgármesternek. Ha a testület megadja a felhatalmazást, akkor 2,5 millió forint erejéig a polgármester döntésére bízza azt, hogy az önerőt biztosítsuk ehhez a munkagéphez. Ha van a Képviselőtársainak kérdése, akkor azt most van lehetőség feltenni. Nincsen. Akkor szavazhatunk. Ki ért egyet az előzőekben ismertetett előterjesztés szerint a pályázat benyújtásával? Egyhangú – 9 igen – szavazással egyetértett a testület, és felhatalmazott arra, hogy benyújtsuk ezt a pályázatot.

53/2022. (V.25.) KT

Pályázat benyújtása a VP6-19.2.1-91-6-22 kódszámú, a „Helyi fejlesztések támogatása” című pályázati felhívásra

HATÁROZAT

1. Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) pályázat benyújtásáról dönt a

Széchenyi 2020 Vidékfejlesztési Program keretében az Üde-Kunság Vidékfejlesztési Egyesület illetékességi területén meghirdetett VP6-19.2.1-91-6-22 kódszámú, „*Helyi fejlesztések támogatása*” című pályázati felhívás keretében elektromos seprőgép beszerzésére.

2. A Képviselő-testület tudomással bír arról, hogy az 1. pontban írt felhívás a fejlesztés megvalósításához 95%-os intenzitású támogatást biztosít a települési önkormányzatok számára, melyre figyelemmel a Képviselő-testület a fejlesztés megvalósítása érdekében kötelezettséget vállal a támogatás feletti pénzüsszeg, de legfeljebb 2.500.000 Ft, azaz Kettőmillió ötszázezer forint önerőként történő biztosítására felhalmozási tartaléka terhére.
3. Soltvadkert Város Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, valamint az ahhoz kapcsolódó nyilatkozatok megtételére és szerződések aláírására.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester
Dr. Viszkók Zoltán jegyző

Határidő: 2022. június 8.

Határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság
Jegyzői Titkárság
Gazdálkodási- és Adócsoport

Temerini Ferenc:

12. napirendi pontunk, ahogyan a testületi ülés elején ismertettem az egyik pályázó kérésére zárt ülés lesz. A zárt ülésen tárgyalta döntést viszont ismertem fogom, tehát mindenképpen az eredmény a mai napon ki fog derülni, és azt nyilvánosságra is hozzuk. Viszont a tárgyalás során csak a Képviselő-testület, a hivatal esküt tett munkatársai és az érintettek vehetnek részt. Úgyhogy hivatali kollégáim maradhatnak, de sajnos más a zárt ülésen nem vehet részt.

A testület a zárt ülést megkezdte.

Temerini Ferenc:

A Képviselő-testület 12. napirendi pontként megtárgyalta a Gyöngyház Kulturális Központ vezetői pályázati kiírására beérkezett pályázatokat. A döntés megszületett zárt ülés keretében. A testület újabb 5 évre Pájer Ildikót választotta meg a Kulturális Központ vezetésére. Ezúton is gratulálunk a megválasztásához. Jó egészséget, erőt kívánunk a munkájához.

54/2022. (V.25.) KT

Soltvadkert Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár igazgatói munkakörének betöltésére beérkezett ajánlatok értékelése, igazgató kinevezése

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete Gyöngyház Kulturális Központ és Könyvtár igazgatói álláshelyének betöltésével 2022. június 1 – 2027. június 30. napjáig terjedő határozott időre Pájer Ildikó 1173 Budapest 17. ker., Pesti út 168. 1. em. 11. ajtó alatti lakost bízza meg.

A Képviselő-testület felhívja a Polgármesteri Hivatal vezetését, hogy a kinevezéssel kapcsolatos feladatokat végezze el.

Felelős: Temerini Ferenc polgármester
Dr. Viszkók Zoltán jegyző

Határidő: 2022. május 31.

Határozatot kapják:
Polgármesteri Titkárság
Jegyzői Titkárság
Pályázók

Temerini Ferenc:

Ezzel a testületi ülésünket bezárom.

Temerini Ferenc
polgármester

K.m.f.

Dr. Viszkók Zoltán
jegyző